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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA QUA RAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA DA COMPAN A NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos dezessete dias do mês de junho de ois mil e quatorze, às 9 horas, na Sede da Matriz
da Companhia Nacional de Abastecimen o - Conab, Empresa Pública Federal, constituída
por fusão autorizada pela Lei nO8.029, d 12 de abril de 1990, e instalada em 10 de janeiro
de 1991, situada no SGAS, Quadra 90 , Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito
Federal, com a presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores
Lineu Olímpio de Souza, Diretoria Ad inistrativa, Financeira e de Fiscalização - Diafi,
respondendo pela Diretoria de Operaçõe e Abastecimento - Dirab e João Marcelo Intini -
Diretoria de Política Agrícola e Informaç s - Dipai, respondendo pela Diretoria de Gestão
de Pessoas - Digep, realizou-se a milési a centésima quadragésima oitava (1.1488) reunião
ordinária da Diretoria Colegiada da Comp nhia. Na forma do disposto no inciso IV do art. 20,
do Estatuto Social, o Presidente iniciou a eunião com os comunicados a seguir: 1) A pedido
do Sr. Ministro da Agricultura, Pecuária Abastecimento, efetuar avaliação com relação a
remoção do milho do estado do Mato Gr sso. Solicitou aos Diretores João Intini e Lineu de
Souza para que as áreas da Sup rintendência de Gestão da Oferta - Sugof,
Superintendência de Logística Operacion I - Sulog e Superintendência de Armazenagem -
Suarm agendem uma reunião, com vista a uma solução para remoção como também da
armazenagem do milho, inclusive promov ndo estudos para a armazenagem da produção do
MATOPIBA, para encaminhamento à Sec etaria de Política Agrícola - SPAlMapa. O Diretor
Lineu de Souza solicitou ao Diretor da Di ai estudar a possibilidade de que os armazéns do
Estado de Goíás, também, possam receb r parte dessa remoção. 2) Comunicou aos demais
membros do colegiado que recebeu da orregedoria Geral - Coger a CI de nO132/2014
informando que vários processos de PIA inda não foram instaurados, por falta de indicação
de membro para compor a Comissão, po parte da Dirab e Dipai. O Presidente solicitou aos
Diretores para verificar em que situação está essas indicações, com urgência, para que a
Coger possa dar prosseguimento aos pr essos. Solicitou ainda, que a Chefia de Gabinete
da Presidência providencie junto a C er uma relação dos pedidos pendentes, para
encaminhamento aos Diretores. A Chefe e Gabinete da Presidência esclareceu que um dos
grandes problemas na indicação dos me bros ocorre após a indicação, onde este, passado
dois ou três meses, solicita seu desligam nto da Comissão. 3) Informou que em relação ao
Encontro de Gestores da Conab, dos loc is sugeridos para realização desse encontro, após
levantamento pela Superintendência de arketing e Comunicação - Sumac, o local definido
foi o Hotel que apresentou o melhor cust /beneficio para a Companhia. 4) Relatou sobre a
participação na reunião realizada em Sã Paulo, no Instituto Lula, onde foi solicitado que a
Conab agende uma reunião com o Minist Rosseto, Ministério do Desenvolvimento Agrário
- MDA, para discutir sobre o processo e atuação da Conab no Projeto Miron África e
América Latina. 5) O Presidente solicitou o Diretor da Dipai João Intini, para que providencie
a apresentação, na reunião do Colegiado agendada para o dia 21/07, um balanço sobre os
10 anos do Programa Nacional das Na ões Unidas - PNUD na Companhia, informando
sobre os recursos aplicados, qual foi o anho para a Conab, o que foi aplicado em RH,
capacitação, viagens, enfim, um diagno ico desses 10 anos do Programa no âmbito da
Companhia. 6) Comunicou que no perí o de 01 a 18/07/2014 estará de férias e ficará
respondendo pela Presidência da Cona o Diretor de Gestão de Pessoas - Digep, Sr.
Rogério Luiz Zeraik Abdalla. Comunicaç es da Dipai/Dirab/Diges. O Diretor João Intini, se
referindo ainda ao Encontro de Gestore da Companhia, acrescentou que, assim que@
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programação estiver pronta e se necessário para a Conab, um dia poderá ser realizado com
o PAA. Comunicações da Diafi/Dirab. 1) omunicou que em relação a locação do imóvel
para remanejar as áreas da Matriz, o valor aluguel com garagem foi reduzido em 20% do
custo total da proposta inicial. Expresso no sentido de que necessita efetuar uma
programação de qual critério será utilizado, e forma a não prejudicar o desenvolvimento das
atividades das áreas. Informou ainda, que adotará as providências necessárias para dar
andamento aos estudos para o novo leiaute a Matriz. 2) Informou que tomou conhecimento,
quando de sua viagem à Sureg/GO, sobr o problema da UA Palmeiras, em relação a
desocupação do imóvel. Esteve com a erente da área jurídica da Regional que o
posicionou sobre este processo e trouxe có ia deste para se aprofundar no assunto e tomar
as medidas necessárias, considerando a u ência que o caso requer. 3) Informou sobre a
preocupação em relação a Portaria do ilho, Venda Balcão, considerando que até o
presente momento não foi liberada. Outro a pecto é em relação aos avisos que terão que
ser paralisados. O que não foi transportado rá que permanecer no local, pois se colocar no
destino e não poderá vender, pois correre os o risco de saques. A situação tem que ser
definida pelo Ministério. Finda as comun cações passou a apresentação dos votos. 2)
Votos: 2.1) Voto Diafi nO054/2014 - Process nO21221.0276/2009-18. Proposta de cessão de uso
do imóvel localizado na rodovia Estadual 121 K 02, denominado Frigorífico Esperança, ao Governo
do Estado da Paraíba, representado pela Secret ria de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária
e da Pesca. Após relato pelo Diretor o voto foi aprovado nos termos relatados. 2.2) Voto Diafi nO
055/2014 - Processo nO2844-1991. Proposta d acordo para por termo a dívida de responsabilidade
da empresa ARMAZÉNS GERAIS MASUTI L DA. - CNPJ 15.952.377/0001-18, nos termos do
disposto na Lei nO12.873/2013, visando extinçã de ação de depósito nO2007.36.01.001314-5, junto
a Justiça Federal do Estado de Mato Grosso. O oto foi aprovado nos termos relatados pelo Diretor.
E, nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Elenice Lôbo
Santos Ribeiro, Chefe de Gabinete, lavrei presente ata que, após lida aprovada, vai
assinada pelos me bros da Diretoria Colegi da e por mim.
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